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¢ NEw AND LATE BOOKS.

Cowmsrca, Axp rae EArLy Lire oF NAPOLEOR.
Dalicately drawn idy! fe deseriptions of the Island, yielding new Light to pelitical
history, sxciting much attention in Germany and England, and altogether makiyf
a book of rara charascter and value. Translated by Hon. E. Jor Monunz, Witk
Portrait on steel. Cloth. $1 25

Tar Horse Axp uis Disnases: EMBRACTN®

w15 HistoRy A¥D VARIETIES, BREEDING AND MANAGEMENT, AND VicEs. A splandid,
eomplete, and relinble book—the work of more than fiftean years' careful study—
polnting ont diseases acourately, and reecommanding remedies that have atood the
test of actual trinl. To which is added *“ Rarey’s Mernop oF TrRAtNING Honsea."
By Ropear Jesximos, V. 8, With nearly onehundred lilusirations. Cloth, #1 75

BreEp, Swive, AND PovLTrY. Enumerating
their varieties and Listories; the best modes of breeding, feeding, and managing;
the diseases to which they are subject; the best remedies—and offering the best
practical treatise of its kind now pnblished. By Ropmat Jewwives, V. 8. With
numerous Illustrations. Cloth. $1 74,

CATTLE AND THEIR Dispases. Giving their

history and broeds, crossing and breeding, feeding and mauagem.u., with the
diseases to which they are subjeel ané «no remedies bost adapted to thelr care;
to which is added a list of pemedics used §u eating eattie. By Roemur Jno-
styas, V., 8. With nnmerons  _ustraticn . Cloth. #1 V6

Horse Trarige Miape Easy. A new and

practical systes . Tea~- .y and Edueating tha Horse, ineluding whip training
and thorong mstmo. ns in rogard to shoeing—{ull of tnformation of o nselul
and well-tesie? Laractcr. Ly Hopsar JessiNes, V.5 UL ey T Y

ivptions. el 1 5 4

BOC Recarers WerTr 1ar WEIGHT 1N GoLD,
4n upeaunlled varioty in’ wd, the cauection and testing of whickh bave extendod
through o perod of thirty years—a aumber of them having naver befors appearad
ineipt. while all nre simpla plain, and hig\ly meritorions. By Jomx Maw

apane, of Lebanon, Pa. Cloth. &1 7



NEW AND LATE BOOKS, ]

Hu~xTiNe ADVENTURES IN THE N ORTHERN

Witps. A tramp in the Chateangay Woods, over lills, lakes and forest streams,
at a tims when millions of aeres lay in & perfoct wildernoss, affording incidents,
descriptions, and adventures of exirsordinary interest, By § H. Hamaeme
Wik Illustrations Cloth. $1 76, ;

WiLp NorRTHERN SCENES; OR, SPORTING ADs

' wawrones wite vk Rreng ANp Tae oo, Affording ramarkably interesting expas

maences in & section where the howl of the Wolf, the scream of the Panther, amd
the hoarse bellow of the Moose conld be heard—presenting & raey book. By
B H. Haxmorp, 'With Illustrations, Cloth. €1 75

Prerius axp PrrpAsures or A HUNTER’S LiFg;
‘or, Tas Roxascs or Huxring, Replete with thrilling incidents und hair-breadty
escapes, and fascinating in the extreme, while depicting the romance of hunting
By Penponixy Hzrxn. With Illustrations. Cloth. $1 75,

HuxTing SPORTS IN THE WEST. An amount

of novelty and variety, of bold enterprise and woble hardihood, of herole daring
and flerce encounters, which ssem to be mach more entertalning by the quiet fire
elde than they would be to the ons going through them in the forest or fleld, By
Ceois B, Hartrey. With numerous Illustrations, Cloth. #1738

Faxxy HuUuNTER’S WESTERN ADVENTURES.

Yividly portraying the stirring scenes enacted in Kansas and Missouri during o
sojourn of severnl years on the Western Border, and fully representing social
sud domestio affaim in frontier life—containing curions piotures nf churscten,
With [llustrations. Cloth. &1 75,

~

WONDERFUL ADVENTURES, BY LAND AND SEA,
or THE SEVEN QUeEk TRAVELLERS WHo MET AT AN Ixn, Revelations of a siugular
apd nousunlly entertaining eharacter, in which the most terrible circumstanses
and mysterious occurrences are faithfully and foreibly placed before the resde®
By Jostam Banwea. Oloth. €1 74



10 NEW AND LATE BOOKS,

NicArAcUA; Past, PresExT, AND FUTURR
Batsing forth ita history, the manners sud customs of its inhabitants, its mines
its minorals, and other productions, and throwing light upon a subjact of very
great importance to the masses of our people. By Prrmn F. Srour, Big., lat
U. 8. Vico-Consml. Cloth. §1 75.

?EMALE Lire Amoxe ToHE MORMONS; OR,

Mirta Wanp's Discrosrmres. Romantie Incidents, bordering or the marvelons,
which show the evils, horrors, and abominations of the Mormon system—the
dagradation of its females, and the consequent viees of its socisty. By Manra
WarD, the Wife of & Mormon Elder. With Illustrationa, 40,000 coplas sold
Cloth. @1 75,

MavLE Lire AvoNe THE MorMOXs. Detailing

#ights and scepes among the Mormons, with important remarks on thelr moral
and social economy ; being a true transeript of events, viewing Mormonism from
& man's efandpoiot, and forming n companion to the preceding volume. By
Avermy N. Wagn, Edited by Marta Warp., With Illustrations, Cloth. #1 75,

Proneer Lirr IN THE WEsT. Describing the
adventures of Boons, Kenton, Brady, Clark, the Whetzels, the Johnsons, and
othars, in their fleree ancounters with the Indinns, nnd making up & work of the
most entertsining and instructive character for those who delight in history and
adventure, With numerous Illostrations, Cloth. #1 75.

THRILLING STORIES OF THE GREAT REBEL-
wion. Fearful adventures of seldiers, sconts, spies, and refngees; daring exploita
of amugglers, guarillas, desperadoes, and others; tales of loyal and disloyal

A Wemen; stories f the negro, and incidents of fun and merriment in camp and

Seld. By Lieut. Cmaxies 8, GREENE, late of the U. 5, Army, With Ilustrationa

t SmOIL Cloth #1 75,

¢

History oF THE WAR ¥ Inp1a. FurNISHING
thecomplete history of British Indis, together with interesting and thrilling detalls
which have scarcaly a parallel in the world's history, to which s added a memols
of Genernl 8ir Hexry Haverock. By Hewxar Fezpemricx Mavjorsw. Illustraiczd
with numerous Engravings. Clota §1 T
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NEW AND LATE BOOKA. 11

Our Boys. Personal experiences of the author
while In the ariny, presenting the richest and raciest scenes of army and camp
life over published, and portraying varions events in all their originality. By
A. P. Hiwy, of the Elghth Pennsylvania Reserves. 'With Portrait on Steel, and
oharsoteristic Illustrations. Cloth. #1 75,

Our Campargys. The marches, bivouacs,
buttles, incidents, camp life, and history of a regiment duriog its three years'
term of service in the war, together with a sketch of the Army of the Potomae
under Generals MeClellan, Burnside, Hooker, Meads, and Grant. By E M. Woon-
WaARD, Adj't Second Penna. Reserves. Cloth. #1 75,

MARrGARET MONCRIEFFE, THE BEAUTIFUL SPY.

An exciting story of Army and high life in New Yook, in 1776, prosenting facls
and historie names, and showing the mutusl attachment betweon Aaron Bure
sud Margaret Moncrieffe, as well as the influence of the latier upon the furmer im
the more lmportant events of his life. By Cmarres Burperr. Cloth. #1785,

wiX N1guaTS 1IN A BLock HOUSE; OR, SKETCHES

or Borper LiFs. Feats of hero huntersand thrillingexploits among the Indians ;
furnishing the names of hunters well knew= ln western history, and showing the
moat execiting drama of border warfare, and, as a whole, the most intenseiy loter-
esting and instruetive work upon Indian life now offered the public. By Hzxsy
C. Warsox. Witk 100 Eugravings. Cloth. &1 75,

THEILLING ADVENTURES AMONG THE EARLY
BerTiEma. A series of desperate enconnters with Indians, daring exploits of
Texan Rungers, incidents of guerilla warfare, fearful deeds of desperadoss and
regulators of the west, and graphie delineations of hunting and trapping well
worthy universal preservation. By Wamnzy Witowoon, Esq. More than 208

Eagravings Cloth. §1 75

THRILLING INCIDENTS IN AMERICAN HISTORY.
Events which ure among the most striking and important in our national annals,
eovering the Revolution, the French War, the Tripolitan War, tis Indian Wars,
the War of 1512, and the Mexican War—all of which are of great usefulness te
the student and geueral reader. By the author of *The Army and Nevy of the
Walted States.” With Three Hundred [llustratlons. Cloth. §1 74



12 NEW AND LATE BOOKS.

ScovTiNg ExpepITIONS OF THE TEXAN RAN-
@ERd. Operations which oeceurred during some of the prominent events of the
Mexican war, together with sketches of the celebrated partisan chiefs, Hays
McCulloch, and Walker, whose conrage, sagacity, acd remarknble exploits should
be familiar to all Americans. By Samver C. Rum, Jr., lote of the Texan Rangers,
and Member of the Louislans Bar. 'With Illustrations. Cloch. &1 75.

TaE BATTLE-FIELDS OF THE REVOLUTION.
The most brillisnt points in the history of the Revolutionary war, recounting the
principal battles, sieges, and other imporiant events—ihe wholeinterspersed with
numerons charactoristic ancedotes, By Tmosas Y. Racavs. With many Illes
trationa Cloth, #1 75,

THRILLING ADVENTURES AMONG THE IN-

piaxs, In which aro enumerated the most remarkable ineldents of the early
Todian Wars, which abound in dangers, vindictiveness, endurance, heroism,
gratitade, treachery, stolcism, and revengs, and in which there is much to fasch
mate the reader, and store the inquiring mind. By Jonw Frost, LL.D. Witk
more than 300 Dlustrations, Cloth, $1 75

Tae Hero Girn, AND How Sue BrcAME A
Caprary 1x ug Azyuy. The highly dramatie story of Molly Piteher who, having
loat Ler husband at the battle of Monmonth, gallantly stepped forward, tock his
place at the eangon, and continned serving it until the battle ended—after which
the rank of Captaln was conferred on her by Gen. Washington. By Tuniem
Tarvon. With Nlustrations. Cloth. $1 75

Mgs. Partivgron’s Kvirrive WORK, AND

Wear was Doxe BY uek Pracrr Bor Ike.  In which all will see the weid and
sugar, and spirit and water—forming an intellectual punch, of which all can par«
take without headachs or heartache, Wrought by the old lady bersell With
eharncteristio Illostrations, ineluding & portrait of the old Indy in spocs, sure
rounded by the Partington family. Cloth. §1 75

Way Downx EAsT; OR, PORTRAITURES OF
Yaxxee Lirs. Embodying some of the raciest storiss of the “ Down Easter” ever
published by *kis humorous suthor—containlng moch of genulue wit and sttrac-
tive thought. By Bepa Burrm, the original Major Juck Downing. With seversl
pich and original Illostrations. Cloth, §1 75,
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